

И СНОВА ОПЕРЕТТА!



Театр оперетты Кузбасса давно завоевал прочный и заслуженный успех у новокузнецких зрителей. Каждый его приезд становится крупным событием в культурной жизни нашего города. И на сей раз приезд любимого театрального коллектива новокузнецчане ожидали с нетерпением. На гастрольных афишах — и давние, получившие признание, спектакли, как «Моя прекрасная ледя», «Ряльяд и идет в бой», и новые, не знакомые нам, «Не прячь улыбку», «Свадьба Марион» и много других.

Позавчера в помещении драмтеатра имени С. Орджоникидзе состоялось торжественное открытие гастрелей. Гостей приветствовал заместитель председателя исполкома горсовета П. Н. Свищула. Он пожелал театру творческих удач в трудном и радостном искусстве музыкальной комедии и выразил уверенность, что гастро-

ли пройдут успешно. С ответным словом выступила заслуженный деятель искусств РСФСР главный режиссер П. Д. Гогава. Она поблагодарила новокузнецчан за сердечную встречу и сказала, что артисты и все работники театра постараются не обмануть ожиданий взыскательных зрителей.

Затем раскрылся занавес и начался спектакль «Кето и Котэ» грузинского композитора В. Долидзе. По окончании зрительный зал устроил артистам бурную овацию. С несомненного успеха начали свой гастрольный месяц кемеровчане.

На снимке: сцена из спектакля. Кето — засл. арт. РСФСР Р. М. ОЗЕРОВА, Котэ — арт. Г. Н. СЕМЕНОВ.